
Blütenaufgabe „Naschkatze Tina“ 
  Modul: Bruchrechnen 

 Name:________________________________  SINUS.NRW 2010 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
                          0,89 € 

 
               1,39 € 

 

 

 
Plätzchen: 2,55 € 

 
 
 

0,69 €

Pralinen: 
 4,50 €  

 
 

Tina kauft eine 
Schokolade und 
eine Tüte 
Lakritzschnecken.  

Tina kauft 
Pralinen und eine 
Tüte Gummibären. 
Sie zahlt 5,68 €.  

 

Tina kauft 
Plätzchen und 
mehrere Kokos-
Riegel. Sie zahlt 
6,69 €. Wie viele 
Kokos-Riegel hat sie 
gekauft? 

Kokos-Riegel 

 
                

 

  Schreibe eine Tina-Rechengeschichte zu 
folgender Aufgabe: 7,50 – (3,49 + 1,45).   


